
Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми в связи с
наличием в действиях  индивидуального предпринимателя ИП <…>, выразившихся
в организации и осуществлении в г. Печора  с 05.01.2015 перевозок пассажиров и
багажа по маршруту № 99к «Горбольница-Комсомольская» в нарушение
законодательства Российской Федерации (без заключенного по результатам
открытого конкурса договора), признаков нарушения антимонопольного
законодательства, предусмотренных статьей 14.8 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции, выдало предупреждение о
прекращении действий, которые содержат признаки нарушения
антимонопольного законодательства от 25.04.2016, а именно: предупредило о
необходимости прекращения указанных действий путем прекращения
осуществления перевозок пассажиров и багажа в г. Печора по маршруту № 99к
«Горбольница-Комсомольская» без заключенного по результатам открытого
конкурса договора в срок до 17.06.2016. 

Письмом от 04.06.2016 (вх. № 1666э от 06.06.2016) ИП <…> сообщил о прекращении
действий, которые содержат признаки нарушения антимонопольного
законодательства, а именно о прекращении осуществления пассажирских
перевозок по указанному маршруту.

Администрация МР «Печора» письмом № 01-09-6242 от 01.06.2016 (вх. № 2876 от
06.06.2016) подтвердила прекращение ИП <…> осуществления пассажирских
перевозок по маршруту № 99к «Горбольница-Комсомольская» без заключенного по
результатам открытого конкурса договора, указала, что в настоящее время
перевозки по указанному маршруту осуществляются ИП <…> на основании
договора  № АП-4/2014, заключенного на основании конкурсных процедур.

Таким образом, поскольку ИП <…> исполнил выданное Коми УФАС России
предупреждение, в соответствии с положениями Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции антимонопольное дело в отношении ИП
<…> не подлежит возбуждению.

 


